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KẾ HOẠCH 
V/v tổ chức Hội thi “Nghiệp vụ sư phạm”, năm 2019
---------------

Thiết thực tổ chức các hoạt động chuyên môn theo đặc trưng ngành nghề đào tạo của sinh viên và rèn luyện những năng lực nghiệp vụ cần thiết cho sinh viên tham gia thực tập sư phạm vòng 1 và 2, BCH Hội Sinh viên Trường Đại học Tiền Giang phối hợp cùng Khoa Sư phạm tổ chức Hội thi “Nghiệp vụ sư phạm”, năm 2019, với những nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH VÀ YÊU CẦU
- Nâng cao nhận thức của sinh viên về ý nghĩa quá trình rèn luyện kiến thức, kỹ năng nghiệp vụ sư phạm, đồng thời đẩy mạnh phong trào "Sinh viên 5 tốt" trong sinh viên và tôn vinh phẩm chất và năng lực ứng xử văn hóa của người sinh viên Sư phạm.
- Định hướng sinh viên nhận thức sâu sắc về nghề dạy học, rèn luyện chữ viết, kỹ năng dạy học, kỹ năng ứng xử văn hóa trong môi trường học đường, tạo điều kiện cho sinh viên học tốt các môn học nghiệp vụ và chuyên ngành. Thông qua đó giáo dục sinh viên tính khoa học, nhân văn, kiên trì và công tâm.
- Tạo điều kiện cho sinh viên yêu thích giảng dạy củng cố kiến thức nghiệp vụ, kiến thức chuyên ngành, hình thành niềm tin với nghề dạy học, qua đó khơi dậy tinh thần tự học, tự rèn luyện các phẩm chất, năng lực cần có của người giáo viên.
- Cuộc thi được phổ biến sâu rộng và khuyến khích sự tham gia của sinh viên thuộc các ngành đào tạo Sư phạm; những sinh viên ngoài ngành Sư phạm có yêu thích và đam mê giảng dạy. Thông qua đó, Hội thi thu hút đông đảo sinh viên tham gia giao lưu, học tập và rèn luyện, tạo không khí thi đua sôi nổi ở các lớp chuyên ngành.
II. THỜI GIAN VÀ ĐỊA ĐIỂM

1. Thời gian:

- Thời gian các lớp chuẩn bị: Từ khi nhận được kế hoạch này đến ngày 01/4/2019. Lớp trưởng các lớp lập danh sách đội dự thi gửi về cho BTC trước 17 giờ ngày 01/4/2019 (gửi bản giấy trực tiếp hoặc email cho cô Nguyễn Giang Lam – GV Khoa SP: SĐT 0918014475, email: nguyengianglam@tgu.edu.vn).
Hội thi 3 phần thi độc lập:
· Phần thi “Viết đúng – Viết đẹp”: 17 giờ, ngày thứ hai, 08/4/2019 và 17 giờ, ngày thứ 4, 10/4/2019
· Phần thi “Tiết dạy tốt”: Từ ngày 15/4/2019 đến 20/4/2019.
· Phần thi Ứng xử sư phạm: 13 giờ 30, ngày Thứ Hai, 22/4/2019
2. Địa điểm:
- Phần thi “Viết đúng – Viết đẹp”: Giảng đường Cơ sở chính Trường Đại học Tiền Giang (Ngày 08/4/2019), Phòng học tại Cơ sở chính Trường Đại học Tiền Giang (Ngày 10/4/2019).
- Phần thi “Tiết dạy tốt”: Phòng học tại Cơ sở chính Trường Đại học Tiền Giang.
- Phần thi Ứng xử sư phạm: Giảng đường Cơ sở chính Trường Đại học Tiền Giang
III. NỘI  DUNG VÀ HÌNH THỨC THI
Các lớp thành lập đội thi gồm 3 thành viên/đội, không giới hạn số lượng đội thi ở mỗi lớp. Đối tượng sinh viên tham gia bao gồm: sinh viên các lớp thuộc khoa Sư phạm và sinh viên các khoa chuyên ngành thuộc trường Đại học Tiền Giang, yêu thích và đam mê giảng dạy. 

Hội thi Nghiệp vụ sư phạm gồm 3 phần thi độc lập, trao giải thưởng riêng cho mỗi phần thi:
1.1. Nội dung thi “Viết đúng – Viết đẹp”
Gồm 2 vòng thi
* Vòng thi viết trên giấy
Thí sinh ở các đội thi trình bày lại một đoạn văn bản trên giấy cá nhân, chú ý viết đúng chính tả, sửa lỗi văn bản (nếu có), trình bày khoa học. Nội dung văn bản được niêm yết trên đề thi do Ban Tổ chức quy định. Bài viết cá nhân của thí sinh ở các đội thi thực hiện trong thời gian 30 phút, trên giấy thi do Ban Tổ chức phát ra.
Lưu ý:

+ Viết do thí sinh tự chuẩn bị.

+ Tiêu chí đánh giá kết quả bài viết cá nhân bao gồm: hình thức trình bày, chữ viết, chính tả.
+ Điểm của đội thi sẽ là trung bình cộng điểm các bài viết của thành viên trong đội.

Sau nội dung thi viết trên giấy, Ban Tổ chức sẽ chọn ra 10 đội có điểm số cao nhất bước vào nội dung thi Viết trên bảng.
* Vòng thi viết trên bảng
Các đội thi sẽ lần lượt thi viết trên bảng theo nội dung bốc thăm.

Thời gian thực hiện phần thi viết bảng là 30 phút
Nội dung: do BTC qui định.

Lưu ý: Trong phần thi viết bảng, từng thành viên trong đội sẽ phân công và lần lượt thể hiện nội dung của đội thi trên bảng lớp theo đúng thời gian qui định.

Nội dung thi “Viết đúng – Viết đẹp”, điểm của các đội thi là trung bình cộng của hai vòng thi Viết trên giấy và Viết trên bảng. Ban Tổ chức sẽ trao giải Nhất, Nhì, Ba và 2 giải Khuyến khích cho các đội được chọn vào Vòng thi Viết trên bảng.
1.2. Phần thi Tiết dạy tốt
Các đội thi chuẩn bị một đơn vị nội dung giảng dạy phù hợp với chuyên ngành được đào tạo, thi giảng trên lớp học trong thời gian 30 phút.
Các đội thi tham gia phần thi “Tiết dạy tốt”, tự chuẩn bị và thiết kế đồ dùng dạy học, ứng dụng các thiết bị khoa học công nghệ, tương tác cùng với sự tham gia của tập thể lớp học là đội tình nguyện viên do BTC sắp xếp, bằng nhiều hình thức đa dạng, sinh động, đảm bảo tính mô phạm.
Lưu ý: Dựa vào yêu cầu của Ban Tổ chức, các đội thi có thể chọn bài dạy, hình thức thể hiện mà mình tâm đắc, phù hợp chuyên ngành đào tạo để dự thi. Nộp 5 bản in giáo án của tiết dạy cho Ban Tổ chức trước ngày thi diễn ra là 3 ngày. Đội thi chỉ sử dụng các thành viên trong đội tham gia giảng dạy, hỗ trợ giảng dạy, không được nhờ sự trợ giúp từ bên ngoài.
Nội dung thi “Tiết dạy tốt”, Ban Tổ chức sẽ lựa chọn, trao giải: Nhất, Nhì, Ba và 2 giải  Khuyến khích cho 5 đội thi có điểm số cao nhất ở nội dung thi này.
1.2. Nội dung thi Ứng xử sư phạm
Nội dung thi này có 2 vòng thi
* Vòng thi Giới thiệu đội: Mỗi đội thi lựa chọn hình thức sáng tạo và nội dung có ý nghĩa, tự giới thiệu về đội, về chuyên ngành đào tạo, đơn vị đào tạo. Thời gian quy định cho mỗi đội thể hiện là 7 phút. 
* Vòng thi Ứng xử sư phạm: Mỗi đội thi sẽ lựa chọn một tình huống ứng xử bất kỳ, thuộc một trong ba lĩnh vực: các tình huống sư phạm ở trường Mầm non, các tình huống sư phạm ở trường Tiểu học, và các tình huống sư phạm ở trường THCS-THPT, do Ban Tổ chức chuẩn bị. Sau đó, Ban tổ chức sẽ ghép cặp ngẫu nhiên cho các đội thí sinh trực tiếp ứng xử và phản biện lẫn nhau để đi đến phương án giải quyết tình huống thuyết phục.
Lưu ý:

+ Quy định về trang phục: Trang phục lịch sự, mô phạm, mang giày.

+ Thí sinh chỉ sử dụng sự trợ giúp từ các thành viên trong đội, ở cả hai vòng thi. Đội thi nào sử dụng sự trợ giúp từ các thành viên bên ngoài trong khi thi sẽ phạm quy và bị loại ngay khi BTC phát hiện.
Nội dung thi “Ứng xử sư phạm”, điểm của các đội thi là trung bình cộng hai vòng thi “Giới thiệu đội” và “Ứng xử sư phạm”. Ban Tổ chức sẽ lựa chọn và trao giải: Nhất, Nhì, Ba và 2 giải khuyến khích cho 5 đội thi có điểm số cao nhất ở nội dung thi này.
Ngoài ra, Ban Tổ chức sẽ trao 3 giải “Tài năng sư phạm” cho đội thi nào tham gia và đạt giải cao ở tất cả 3 nội dung thi của Hội thi Nghiệp vụ sư phạm.
IV. ĐỐI TƯỢNG DỰ THI, CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG
1. Đối tượng
Sinh viên chính quy, đúng tiến độ, đang học tại Khoa Sư phạm và sinh viên các khoa chuyên ngành khác, ngoài Sư phạm, có yêu thích và đam mê giảng dạy.
2. Cơ cấu giải thưởng
Cơ cấu giải thưởng gồm: 
- 03 giải Tài năng sư phạm
- 03 giải Nhất tập thể





- 03 giải Nhì tập thể




- 03 giải Ba tập thể 







- 6 giải Khuyến khích tập thể
- 01 giải phụ: Tập thể lớp có nhiều cổ động viên tham gia tích cực.
Các đội thi đạt giải được nhận thưởng theo quy chế chi tiêu nội bộ của trường và được nhận giấy khen của Ban Chấp hành Hội Sinh viên Trường Đại học Tiền Giang, được công nhận và xét điểm rèn luyện.

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Thành lập Ban tổ chức

Thầy Nguyễn Viết Thịnh

Trưởng Khoa SP

Trưởng ban

Thầy Nguyễn Minh Quân

Chủ tịch Hội SV

Phó ban TT
Thầy Lê Duy Trinh


Phó Trưởng khoa

Phó ban
Cô Nguyễn Giang Lam

Trưởng Bộ môn

Thành viên
Cô Trần Thị Trúc Linh

Trưởng Bộ môn

Thành viên

Thầy Mai Đức Long


P. Trưởng BM

Thành viên
Thầy Bùi Quang Thịnh

P. Trưởng BM

Thành viên
Thầy Lê Đình Hoàng

P. Trưởng BM

Thành viên
Thầy Trần Thanh Nguyên

GV khoa SP


Thành viên

Cô Cao Thị Mộng Thanh Trinh
GVC khoa SP

Thành viên

Cô Nguyễn Thị Như Thoa

GV Khoa SP

Thành viên

Cô Lê Phạm Thị Thu Oanh
GV khoa SP


Thành viên
Cô Phùng Thị Hà


GV khoa


Thành viên
Các đồng chí BCH Hội Sinh viên và LCH SV KSP

Thành viên
2. Phân công nhiệm vụ

Thầy Nguyễn Viết Thịnh: Chỉ đạo tổ chức Hội thi.
Thầy Nguyễn Minh Quân: Quản lí chung, điều hành Hội thi. Chịu trách nhiệm dự trù kinh phí, thanh quyết toán các khoản thu chi.
Thầy Lê Duy Trinh, thầy Nguyễn Minh Quân, cô Nguyễn Giang Lam, cô Trần Thị Trúc Linh, thầy Mai Đức Long, thầy Lê Đình Hoàng, thầy Bùi Quang Thịnh, thầy Trần Thanh Nguyên, cô Cao Thị Mộng Thanh Trinh, cô Nguyễn Thị Như Thoa, cô Lê Phạm Thị Thu Oanh: Chịu trách nhiệm chuyên môn của Hội thi như ra đề thi, mời Ban Giám khảo. Nhận danh sách thí sinh đăng kí tham gia Hội thi.
Thầy Bùi Quang Thịnh, thầy Lê Đình Hoàng, cô Phùng Thị Hà: Phổ biến kế hoạch, vận động sinh viên tham gia Hội thi, điều động các thành viên BCH Liên chi hỗ trợ việc tổ chức các vòng thi.  
Các đồng chí trong BCH Hội Sinh viên và Liên chi hội sinh viên Khoa Sư phạm: Hỗ trợ việc thực hiện cơ sở vật chất, hậu cần, lễ tân cho Hội thi.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức Hội thi “Nghiệp vụ sư phạm”, năm 2019 của BCH Hội Sinh viên Trường Đại học Tiền Giang phối hợp cùng Khoa Sư phạm thực hiện. Kính trình Ban Giám hiệu xem xét và phê duyệt.
	TM. LÃNH ĐẠO KHOA SƯ PHẠM

TRƯỞNG KHOA
(đã ký)
Nguyễn Viết Thịnh

	TM. BCH HỘI SINH VIÊN
CHỦ TỊCH
(đã ký)
Nguyễn Minh Quân

	DUYỆT CỦA BAN GIÁM HIỆU
KT. HIỆU TRƯỞNG

PHÓ HIỆU TRƯỞNG

(đã ký)

Lê Hữu Hải


Nơi nhận:

- Ban Giám hiệu (để báo cáo);

- Khoa SP, BCH HSV (để triển khai);

- Thành viên BTC (để thực hiện);

- Lưu VT
