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	HỘI SINH VIÊN VIỆT NAM
BCH TRƯỜNG ĐẠI HỌC TIỀN GIANG 
***

Số: 23-KH/HSV
	Tiền Giang, ngày 16 tháng 4 năm 2019


KẾ HOẠCH

Tổ chức Hội nghị Học tập, quán triệt Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc Hội Sinh viên Việt Nam, lần thứ X, Nhiệm kì 2018 - 2023 
-----------------------
Căn cứ Kế hoạch số 01-KH/TWHSV ngày 20/02/2019 của Ban Chấp hành Trung ương Hội Sinh viên Việt Nam về việc Triển khai học tập, quán triệt và tuyên truyền Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc Hội Sinh viên Việt Nam lần thứ X, nhiệm kỳ 2018 - 2023, Ban Chấp hành Hội Sinh viên xây dựng kế hoạch Tổ chức Hội nghị Học tập, quán triệt Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc Hội Sinh viên Việt Nam, lần thứ X, Nhiệm kì 2018 - 2023, cụ thể như sau:


I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

- Giúp cán bộ, hội viên, sinh viên nắm vững ý nghĩa, tầm quan trọng và những nội dung cơ bản của Nghị quyết, từ đó nâng cao nhận thức, ý thức trách nhiệm, phát huy tính chủ động, sáng tạo của các cấp bộ Hội trong triển khai thực hiện Nghị quyết.

- Tạo thành đợt sinh hoạt chính trị sâu rộng trong tổ chức Hội; thúc đẩy các phong trào hành động, thi đua sâu rộng của sinh viên cả nước nhằm thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc Hội Sinh viên Việt Nam lần thứ X; đưa Nghị quyết thành hành động, tạo bước phát triển mới trong công tác Hội và phong trào sinh viên những năm tới.

- Việc triển khai học tập quán triệt Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc Hội Sinh viên Việt Nam lần thứ X phải thực hiện nghiêm túc, thiết thực, sáng tạo, hiệu quả với nhiều phương thức, phù hợp với từng đối tượng hội viên, sinh viên, với điều kiện thực tế của các cơ sở Hội; xây dựng tài liệu, công cụ tuyên truyền cần đổi mới theo hướng ngắn gọn, dễ hiểu, đáp ứng yêu cầu tuyên truyền qua các phương tiện truyền thông hiện đại và mạng xã hội; tổ học tập quán triệt Nghị quyết theo chuyên đề, gắn với trao đổi, thảo luận, lồng ghép vào các hoạt động của Hội, chú trọng việc xây dựng định hướng công tác lớn, Chương trình công tác năm học của các cơ sở Hội.

II. NỘI DUNG, TÀI LIỆU, BÁO CÁO VIÊN

1. Nội dung

- Tập trung vào những nội dung, quan điểm mới trong các văn kiện: Văn kiện Đại hội đại biểu toàn quốc Hội Sinh viên Việt Nam lần thứ X; Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc Hội Sinh viên Việt Nam lần thứ X, nhiệm kỳ 2018 - 2023; Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu tooàn quốc Hội Sinh viên Việt Nam lần thứ X, nhiệm kỳ 2018 - 2023.

- Kết hợp học tập, quán triệt, tuyên truyền Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc Hội Sinh viên Việt Nam lần thứ X gắn với thảo luận giải pháp thực hiện nhiệm vụ chính trị địa phương, đơn vị, bám sát Nghị quyết Đại hội X và Nghị quyết Đại hội Hội Sinh viên trường. Việc học tập Nghị quyết gắn liền với xây dựng chương trình hành động, kế hoạch thực hiện của các cấp bộ Hội.

- Các nội dung chỉ đạo quan trọng của đồng chí Thủ tướng Chính phủ Nước Cộng hòa xã hội Chủ nghĩa Việt Nam tại phiên trọng thể Đại hội đại biểu toàn quốc Hội Sinh viên Việt Nam lần thứ X.

2. Tài liệu

2.1. Tài liệu phục vụ học tập, quán triệt Nghị quyết

- Văn kiện Đại hội đại biểu toàn quốc Hội Sinh viên Việt Nam lần thứ X, nhiệm kỳ 2018 - 2023;

- Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc Hội Sinh viên Việt Nam lần thứ X, nhiệm kỳ 2018 - 2023;
- Các bài phát biểu tại Đại hội:

+ Phát biểu của đồng chí Nguyễn Xuân Phúc - Ủy viên Bộ Chính trị, Thủ tướng Chính phủ Nước Cộng hòa xã hội Chủ nghĩa Việt Nam

+ Phát biểu của đồng chí Lê Quốc Phong - Ủy viên dự khuyết Ban Chấp hành Trung ương Đảng, Bí thư thứ nhất Ban Chấp hành Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh, Chủ tịch Hội Sinh viên Việt Nam khóa IX.

2.2. Tài liệu phục vụ công tác tuyên tuyên truyền về Nghị quyết

- Phim kết quả Đại hội Đại biểu toàn quốc Hội Sinh viên Việt Nam lần thứ X và những nội dung cốt lõi của Nghị quyết;

- Bộ tài liệu tuyên truyền trực quan, tuyên truyền trên các phương tiện truyền thông hiện đại và mạng xã hội do Trung ương Hội Sinh viên Việt Nam phát hành (bộ market thiết kế trực quan, infographic, tờ gấp…)
2.3. Tài liệu dùng cho hội viên, sinh viên

* Tài liệu phục vụ học tập, quán triệt Nghị quyết

- Tài liệu Hỏi - Đáp về Nghị quyết Đại hội Hội Sinh viên toàn quốc lần thứ X.
* Tài liệu phục vụ công tác tuyên truyền về Nghị quyết

- Infographic, tờ gấp thông tin cơ bản về Nghị quyết và Đại hội Hội Sinh viên toàn quốc lần thứ X.

- Phim giới thiệu kết quả Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XI, Đại hội Tỉnh đoàn Tiền Giang lần thứ X và những nội dung cốt lõi của Nghị quyết Đại hội.

- Bộ tài liệu tuyên truyền trực quan, tuyên truyền trên các phương tiện truyền thông hiện đại và mạng xã hội do Trung ương Hội phát hành (bộ ma-két thiết kế trực quan; phim ngắn đồ hoạ; infographic...).

- Tham gia đánh giá trắc nghiệm tìm hiểu trực tuyến về Nghị quyết Đại hội Hội Sinh viên Việt Nam toàn quốc lần thứ X trên trang web của TW Hội: daihoix.hoisinhvien.com.vn. 

3. Báo cáo viên

Báo cáo viên triển khai Nghị quyết là đồng chí Chủ tịch, Phó Chủ tịch Hội Sinh viên Trường.
III. HÌNH THỨC TỔ CHỨC, TIẾN ĐỘ TRIỂN KHAI

1. Hình thức học tập, quán triệt, tuyên tuyền

1.1. Hình thức học tập, quán triệt 

Tổ chức Hội nghị: Báo cáo viên báo cáo các nội dung trọng tâm; xem phim tư liệu về Đại hội; học viên nghiên cứu tài liệu, trao đổi, thảo luận, đối thoại với báo cáo viên. 
Tổ chức sinh hoạt chi hội: lồng ghép nội dung học tập, tuyên truyền Nghị quyết vào các buổi sinh hoạt chi hội

· Kiểm tra, đánh giá sau đợt học tập, quán triệt Nghị quyết.

1.2. Hình thức tuyên truyền
· Tổ chức các hình thức tuyên truyền thông qua các hoạt động của Hội: hội thi tìm hiểu, tuyên truyền về Nghị quyết, thi trắc nghiệm qua webiste, ứng dụng di động.

· Tuyên truyền trên báo chí: website Hội Sinh viên trường.

· Tuyên truyền trên các phương tiện truyền thông hiện đại và mạng xã hội: sử dụng các trang mạng xã hội, diễn đàn, blog, website để tuyên truyền về Nghị quyết.

· Kiểm tra, đánh giá kết quả thực hiện tuyên truyền.

2. Tiến độ triển khai

2.1. Đối với cán bộ Hội

· Thành phần: Ban Chấp hành Hội Sinh viên trường, Liên Chi hội trưởng, Liên chi Hội phó, Chi hội trưởng các chi hội. 
· Thời gian: 14 giờ, ngày 22/4/2019.
· Đại điểm: Giảng đường cơ sở chính.

2.2. Đối với hội viên, sinh viên


Tổ chức học tập, quán triệt trong “Tuần sinh hoạt chính trị công dân đầu năm, đầu khóa”, “Ngày hội Tân Sinh viên” đầu năm học 2019 - 2020. 
Hoàn thành trước 30/9/2019. 

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Thành lập Ban Tổ chức

Đ/c Nguyễn Minh Quân

Chủ tịch HSV

Trưởng ban

Đ/c Trần Thanh Phong

Phó Chủ tịch HSV

Phó ban ND.TC

Đ/c Võ Phan Lan Vy

Phó Chủ tịch HSV

Phó ban CSVC

Đ/c Lâm Tấn Chí


UV BTK HSV

Thành viên

Đ/c Nguyễn Lý Kiều Ngân
UV BTK HSV

Thành viên

Các đồng chí là UV BCH, BKT HSV trường


Thành viên

2. Phân công nhiệm vụ

Đ/c Trưởng ban: phụ trách chung.

Đ/c Phó ban ND.TC: phụ trách kinh phí thực hiện chương trình.

Đ/c Phó ban CSVC: phụ trách cơ sở vật chất trước, trong và sau chương trình.

Đ/c Nguyễn Lý Kiều Ngân: phụ trách dẫn chương trình khai mạc.

Đ/c Lâm Tấn Chí: phụ trách việc thiết kế các sản phẩm truyền thông học tập Nghị quyết, lập danh sách cán bộ Hội tham gia.

3. Phối hợp thực hiện
- Phòng QTTB: hỗ trợ trực điện, âm thanh, micro, máy chiếu.

- Phòng TCHC: hỗ trợ các vật dụng: khăn trải bàn, bình hoa.

- Phòng QLĐT: sắp xếp Giảng đường theo lịch học tập, quán triệt.

Trên đây là kế hoạch Tổ chức Hội nghị Học tập, quán triệt Nghị quyết Đại hội đại biểu toàn quốc Hội Sinh viên Việt Nam, lần thứ X, Nhiệm kì 2018 -2023 và Nghị quyết Đại hội đại biểu Hội Sinh viên Việt Nam Trường Đại học Tiền Giang lần thứ VI, nhiệm kì 2018 – 2020./.


	DUYỆT CỦA BAN GIÁM HIỆU
KT. HIỆU TRƯỞNG

PHÓ HIỆU TRƯỞNG

(đã kí)

Lê Hữu Hải
	TM. BAN CHẤP HÀNH
CHỦ TỊCH
(đã kí)
Nguyễn Minh Quân


Nơi nhận:
- Ban Giám hiệu (xin ý kiến);

- Các LCH, Chi hội (thực hiện);

- Phòng QLĐT, QTTB, TCCH (phối hợp);

- BTC (thực hiện);

- Lưu VT.
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